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Stemmingen moties Wet banenafspraak 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij de behandeling van het wetsvoorstel Vereenvoudiging 
van de banenafspraak en de quotumregeling voor mensen 
met een arbeidsbeperking (Wet banenafspraak), 

te weten: 

- de motie-De Kort over het herzien van de toekenning van 
werk- en/of vervoersvoorzieningen (36449, nr. 11); 

- de motie-Lahlah c.s. over onderzoeken hoe de banenaf- 
spraak ruimer kan worden ingevuld door vooral het werk 
zelf als criterium te nemen (36449, nr. 12); 

- de motie-Lahlah c.s. over onderzoek naar extra stimulan- 
sen om werkgevers te ondersteunen bij het aanbieden van 
vaste contracten aan werknemers uit de doelgroep (36449, 
nr. 13); 

- de motie-Van Kent/Lahlah over het sluiten van de cao 
Aan de Slag mogelijk maken (36449, nr. 14); 

- de motie-Ceder c.s. over een nieuwe banenafspraak 
waarbij de ondersteuningsbehoefte van de persoon met 
een arbeidsbeperking centraal staat (36449, nr. 15); 

- de motie-Welzijn/Lahlah over regionale afspraken over 
de te realiseren banen voor mensen met een arbeidsbeper- 
king (36449, nr. 16). 

(Zie vergadering van 5 februari 2025.) 

In stemming komt de motie-De Kort (36449, nr. 11). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Lahlah c.s. (36449, nr. 12). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, JA21, FVD en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van BBB ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Lahlah c.s. (36449, nr. 13). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Kent/Lahlah (36449, nr. 
14). 

De voorzitter: 

Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, de ChristenUnie, 
de SGP en FVD voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Ceder c.s. (36449, nr. 15). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en FVD 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie 
van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Welzijn/Lahlah (36449, nr. 16). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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